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ATA DA TRIGÉSIMA (30ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO TERCEIRO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 
às Vinte (20h00) do dia Dezesseis (16) do Mês de Outubro (10) do Ano 

de Dois Mil e Vinte Três (2023). Reuniram-se na Câmara Municipal de 
Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador 

PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos vereadores 
ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA ocupando a 1ª 

e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores 
EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES TEIXEIRA, 

NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA, SABRINA 

YAMAJI ARRUDA e estando AUSENTE a vereadora LUCIMARA 
DAMACENO CACILHA TEODORO. O Sr. Presidente Pedro Alberto 

Arrigo iniciou desejando boa noite à todos os vereadores, funcionários, 
aos visitantes presentes e à todos que acompanham pelo facebook. 

Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e 
havendo número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente 

declara aberta a presente sessão. Após, convidou a vereadora Sabrina 
Yamaji Arruda para fazer a leitura de um texto bíblico, sendo lido 

Mateus 13:31-32. Dando continuidade, passou passou-se para o 
PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão 

extraordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada 
em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 

integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 
Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 

de Lei nº 056/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza 

a abertura de crédito especial por anulação de dotação e dá outras 
providências, no valor de R$ 89.000,00( Oitenta e Nove Mil Reais), 

referente ao remanejamento de dotação do Programa Implantação de 
Iluminação de LED para o programa Reforma da Praça Gentil José 

Soares e, cujos recursos utilizados serão provenientes da Operação de 
Crédito junto a Agência de Fomento do Paraná S.A. Projeto de Lei nº 

059/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
abertura de crédito especial por anulação de dotação e dá outras 

providências, no valor de R$ 509.784,00 (quinhentos e nove mil, 
setecentos e oitenta e quatro reais), referente ao recapeamento 

asfáltico em C.B.U.Q. na Avenida Estrela Cadente com a Rua Três 
Marias, Rua Veja, Rua Orion, Rua Estrela D’Alva e Rua Júpiter, através 

de Emenda Parlamentar.  Projeto de Lei nº 060/2023 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Altera dispositivos da Lei Municipal nº 1257, 

de 29 de dezembro de 2021. Em seguida, o Sr. Presidente Pedro 
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Alberto Arrigo passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a 
palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos 

de Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, como ninguém 
quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em 

segunda discussão o Projeto de Lei nº 056/2023 a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli desejou boa noite à 

todos e pediu para que o presidente retirasse esse projeto pois não 
concorda com esse projeto. Explicou que será feita uma licitação para 

reforma da praça e não entende como irão colocar as lâmpadas de LED 
se depois irão reformar a praça. Disse que o prefeito deveria envia 

primeiro o projeto sobre o que será feito na praça, para por último 

enviar o projeto para lâmpadas de LED. Pediu apoio dos companheiro 
para que o presidente retire esse projeto da votação, e pediu que o 

prefeito envia uma resposta sobre como será feita essa reforma da 
praça. Neste momento o Presidente Pedro Alberto Arrigo colocou o 

requerimento verbal do vereador Antonio pedindo vista do Projeto de 
Lei nº 056/2023 em discussão, então a palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Nelson Malagutti desejou boa noite à todos e deu seu 
apoio ao vereador Antonio para que seja retirado esse projeto. Disse 

que na segunda passada já era contra o projeto, e que agora que o 
vereador fez o pedido dá seu apoio, pois também concorda que não 

está certo já que irá acontecer uma reforma na praça, pedindo também 
que o prefeito envio o projeto da reforma para os vereadores. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que 
também é a favor de retirarem o projeto. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite à todos 

e disse que como vereador respeita a opinião de todos. Disse que 
entende a situação do vereador Antonio e que será à favor em 

consideração à ele, mas explicou que esse projeto se encontra no 
portal do município e todos tem acesso, explicando também sobre o 

que se trata. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani 
Alves Teixeira desejou boa noite à todos e manifestou seu apoio ao 

vereador Antonio, dizendo que fica feliz em saber que ele está 
preocupado com o dinheiro público do município, pois foram eleitos 

para representar o povo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Oscar Pereira da Silva desejou boa noite à todos e deu apoio ao 

vereador Antonio sendo á favor da retirada do projeto, mas explicou 
que com essa retirada a reforma da praça não será alterada e nem 

prejudicada, os vereadores apenas estão pedindo algumas explicações. 
Disse que essa discussão da reforma acontece à tempos, vários 

projetos já vieram, mas até agora não saiu a reforma. A palavra ficou 
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livre, como mais ninguém quis discutir, o requerimento verbal do 
vereador Antonio foi colocado em votação, sendo aprovado por todos. 

Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 059/2023 a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva 

deu apoio ao projeto, explicando que é um recurso do deputado Ricardo 
Barros de R$ 509.000,00 (quinhentos e nove mil reais), relembrando 

que já aprovaram o Projeto 049/2023 que também é um recurso de 
R$ 490.000,00 (quatrocentos e noventa mil reais) enviado pelo 

deputado Fahur, o que totaliza R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) 
de emendas parlamentares para recape asfáltico conseguido pela 

administração com os deputados Ricardo e Fahur. Disse que sabe que 

precisam de mais recursos, pois há mais ruas à serem feitas. A palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira deu apoio 

ao projeto, dizendo eu a questão do asfalto é um grande sonho da 
população e sabem que hoje, infelizmente, o asfalto está bem 

debilitado. Parabenizou o prefeito pela parceria com os deputados. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis discutir, o projeto foi 

colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Encaminhando o Projeto de Lei nº 060/2023 para as comissões 

responsáveis exalarem seus pareceres. Não havendo mais matérias 
para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Antonio Zangalli agradeceu todos os vereadores que concordaram 

com a retirada do projeto. Parabenizou todos os professores e 
educadores do município pelo seu dia. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que está recebendo 

muitas reclamações da assistência social, cobrando que eles façam 
mais visitas às casas e às famílias, pois há pessoas passando por 

necessidade. Pediu que olhem com mais carinho para a população. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo 

parabenizou a profissional Helizabeth Guerra, que tem várias 
formações e agora lançou um livro voltado para crianças especiais que 

irá ajudar não só profissionais da área da saúde como também da área 
da educação. Comentou sobre o conteúdo do livro e sobre o que esse 

guia aborda. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 
Pereira da Silva parabenizou a administração pela festa do dia das 

crianças, que aconteceu na quinta-feira, e parabenizou também todos 
os funcionários que estavam empenhados na diversão das crianças. 

Disse que o vereador Valdeci tem razão em seus comentários sobre as 
famílias carentes, é precisa dar uma assistência, mas que há outra 

preocupação que é sobre a água. Explicou que o governo suspendeu o 
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pagamento da água e as famílias ficaram sem pagar água por vários 
meses, porém agora a Sanepar está cortando o fornecimento das 

pessoas que tem débitos, citando uma família que tem um débito de 
mais de quatro mil reais. Pediu que a administração entre em acordo 

com a Sanepar para que não cheguem à esse ponto, pois um valor 
acima de mil reais para quem tem baixa renda é quase impossível de 

pagar, mas também não podem ficar sem água. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira complementou as 

palavras dos vereadores Valdeci e Oscar dizendo que é preciso rever 
algumas coisas que acontecem no setor. Citou que procurou a 

assistente social Carla após uma família precisar dos itens básicos no 

final de semana, como arroz e feijão, e ficou chateado com o que 
aconteceu pois ao procurá-la a assistente o informou que infelizmente 

não poderia ajudar, pois há uma política com um cronograma e uma 
fila de espera. O vereador disse que a realidade das famílias 

quintassolenses é diferente e que os imprevistos acontecem, então 
sugeriu que a assistência social tenha um suporte para casos de 

emergência, e que tenham um caixa para socorrer essas famílias em 
casos de imprevistos. Pediu ao prefeito que crie um canal pra 

responder a população, pois as pessoas cobram muito os vereadores 
em relação ao concurso, às casas populares, à reforma da praça. Disse 

que a prefeitura precisa interagir mais com a população, receber ideias, 
sugestões, repassar informações, pois há muitas coisas que estão 

vagas, então precisam de uma pessoa responsável por isso. A palavra 
ficou livre, fazendo uso como líder de partido o vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia agradeceu as palavras dos vereadores Geovani e 

Oscar. Disse que ficou indignado com a situação que o vereador 
Geovani contou. Disse que procurou a secretária de assistência social, 

dizendo que pediu para que ela fizesse uma visita, mas que não obteve 
nenhuma resposta. Disse que foi eleito para legislar e ser julgado. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti disse 
que é difícil opinar pois a prefeitura tem suas normas e suas leis, mas 

que a cidade é pequena e todos conhecem o seu trabalho, então disse 
à essa pessoas que os vereadores citaram que sempre deixa uma ou 

duas cestas como reserva de emergência em casa, então se essa 
pessoas estiver acompanhando a sessão e ainda estiver precisando 

pode procura-lo que irá ajuda-la. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo 

parabenizou o prefeito, a primeira dama, o vice, sua esposa e todos os 
envolvidos pela festa do dia das crianças, que estava bonita e bem 

organizada. Parabenizou todos os professores municipais e estaduais, 



 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 
 5 

Quinta do Sol 
Câmara Municipal de 

Estado do Paraná – CNPJ: 01.533.220/0001-43 

principalmente os do município, que fazem um trabalho ótimo com os 
alunos, colocando todos os vereadores à disposição para sempre que 

precisarem. Desejou um boa noite à todos e em seguida, declarou 
encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será 

assinada quando lida, discutida e for aprovada.  


